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Deska gzymsowa
h=600 mm, gr. 40 mm

Deska gzymsowa
h=600 mm, gr. 40 mm
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rozstaw 0,5 m
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Krawęznik zanikający

Krawęznik zanikający

Krawęznik zanikający

Krawęznik zanikający

Kotwy talerzowe
rozstaw 0,5 m
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Widok z góry
Skala 1:25

7750 7750
Dylatacja pełna

7750 7750

20

20

Dylatacja pełna

Dylatacja pełna

Dylatacja pełna

600

SUCHORZE

BYTÓW

500 100 500

ZBROJENIE W OBRĘBIE DYLATACJI JEDNOMODUŁOWEJ
Skala 1:25

 

SZCZEGÓŁ DYLATACJI POZORNEJ
Skala 1:10

 masa zalewowa 
trwale plastyczna

50 50

1020

w miejscach dylatacji pozornej pręty 
siatki górnej rozciąć na długości 10cm

SZCZEGÓŁ DYLATACJI PEŁNEJ
Skala 1:10

 masa zalewowa 
trwale plastyczna

2020

styropian twardy 2cmUwaga:
1. Dylatacje pozorne należy wykonywać zbliżone do kąta 
prostego względem krawężnika. Dopuszcza się odchyłke 10 
stopni. 
2. Odległość dylatacji od kotwy bariery lub kotwy talerzowej 
powinna wynosić min 10cm (od krawędzi)
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Kotwa talerzowa
rozstaw 0,5 m

Przekrój przez 
kapę na ustroju

Skala 1:25
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Kotwa talerzowa
rozstaw 0,5 m
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-0.291 250 250

Kotwa talerzowa
rozstaw 0,5 m

Beton niekonstrukcyjny 
min. 10 cm

Warstwy drogowe

Przekrój przez 
kapę na skrzydle

Skala 1:25
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Warstwy drogowe

Przekrój przez 
kapę na ustroju

Skala 1:25

Przekrój przez 
kapę na skrzydle

Skala 1:25
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Pręty zamykające w rejonie 
urządzenia dylatacyjnego

Pręty zamykające w dylatacji pełnej 
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SZCZEGÓŁ ZAKOTWIENIA
KRAWĘŻNIKA W PŁYCIE CHODNIKA

Skala 1:10

100300

100

Kit trwale plastyczny

podlewka z grysu 
otoczonego żywicą lub 
mieszanki niskoskurczowej

UWAGA:
Pręt kotwić w otworze przy zastosowaniu  żywicy 
epoksydowej 

przeciwspadek 
z asfaltu lanego

Warstwa ścieralna 
SMA

warstwa wiążąca 
MA 11

Prefabrykowana deska  
gzymsowa z polimerobetonu. 
Deski uszczelnić między sobą 
materiałem trwale plastycznym

40

Dren podłużny

taśma bitumiczna 
uszczelniająca

160 40

100
80

40

Kotwa wklejana z pręta ∅16 
ze stali AIIIN

lub kompozytowa

140

Krawężnik kamienny

Izolacja (papa termozgrzewalna)
2 warstwy

Izolacja (papa termozgrzewalna)
1 warstwa

WIDOK B-B
1:10

A-A
1:10

DESKA GZYMSOWA H=600mm

600

powłoka barwna
żelkowata

40

70
100

430

200

100 4x200=800 100
1000

600

A

A

B

B

kolor wg RAL

UWAGI:
1. Dopuszcza się zastosowanie alternatywnych elementów prefabrykowanych spełniających 
określone wymagania zawarte w STWIORB.
2. Można zastosować inne zbrojenie deski gzymsowej zgodne z AT producenta.
3. Ciężar deski 55,2 [kg]
4. Styki prefabrykatów gzymsowych i szczeliny w kapach należy uszczelnić kitami trwale 
plastycznymi odpornymi na UV i środki zimowego utrzymania.
5. Na 1 szt krawężnika przypadają min. dwa pręty kotwiące

Uszczelnienie
masa trwale plastyczna

20

wypełnienie szczeliny
pianką montażową

zbrojenie deski 
gzymsowej

Polimerobeton: V =0,024 m3
Zbrojenie  deski gzymsowej i krawężnika podano na 1 mb,
Krawężnik kamienny - 48mb,
Deska gzymsowa - 48 mb.

Izolacja (papa termozgrzewalna)
1 warstwa

Tytuł opracowania:

Inwestor:

Jednostka projektowa: SAFEGE Oddział w Polsce
al. Jerozolimskie 134, 
02-305 Warszawa

Stadium:

B2 - Projekt Wykonawczy

Adres obiektu:

Nazwa rysunku: Data

Gabaryty i zbrojenie kap chodnikowych 12.2022

Opracowanie:

Nr arkuszaNr Rysunku

9

Skala

1:25 

Podpis:Nr uprawnień:Branża:SpecjalnośćImię i Nazwisko:Stanowisko:

OPL/0504/PWOM/09mostowadr inż. Mariusz PustelnikGłówny Projektant

OPL/1677/PBM/19mgr inż. Przemysław WąsProjektant

--

Sprawdzający 262/DOŚ/07mgr inż. Marcin Solis

Część:

Projekt 
Wykonawczy

„Rozbudowa i przebudowa drogi  wojewódzkiej nr 209 na odcinku Kołczygłowy - Borzytuchom"

woj. pomorskie, powiat bytowski, gmina Kołczygłowy i Borzytuchom

mgr inż. Kamil FilaAsystent Projektanta

Asystent Projektanta

-

1

Inwestor: 
Województwo Pomorskie - Zarząd Dróg 
Wojewódzkich w Gdańsku
Mostowa 11A, 
80-778 Gdańsk

7.2a Projekt budowy mostu drogowego M2 nad rzeką Kamionką 
w ciągu drogi wojewódzkiej nr 209 w km 44+303,48 - Odcinek I km 38+310 - 46+410

mostowa

-

mostowa

-

mostowa

mostowa

mostowa

mostowa

-

UWAGI:
1. Wszystkie wymiary podano w [mm].
2. Rozpatrywać łącznie z całą dokumentacją.
3.  Wymiary zbrojenia podano gabarytowo tj. po obrysie zewnętrznym.
4.  Długość całkowitą pręta podano jako rzeczywistą (po osi prętów).
5.  Otuliny mierzyć do prętów głównych / strzemion
6.   Styki desek gzymsowych oraz krawężników powinny współgrać z 
    dylatacjami pozornymi.
7.   Dylatacje pozorne wykonywać z miejscu styków krawężników oraz
    desek gzymsowych. 
8.   W zestawieniu nie uwzględniono zbrojenia kotew barieroporeczy.
     Zbrojenie należy dobrać zgodnie z wytycznymi producenta.

 

ŚREDNICA ODGIĘĆ I ZAGIĘĆ
średnica pręta

d [mm] Średnica odgięcia i zagięcia prętów d0

d ≤ 10

10< d ≤ 20

20< d ≤ 28

d > 28

d0 = 4 d

d0 = 5 d

d0 = 7 d

d0 = 2R

8

  UWAGA: Stosować jeżeli nie podano R
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